

Приглашаем Вас посетить выставку "Византийские древности" открывшуюся в Музеях Московского Кремля.

Экспозиция, представленная в Парадном вестибюле Оружейной палаты, демонстрирует уникальные памятники и культовые вещи - иконы, кресты, панагии, образки, Евангелие в золотом окладе, а также золотые монеты и стальной шлем. Многие из них были домашними святынями русских государей. Несколько предметов происходят из кладов, найденных на территории нашей страны, и также являются свидетелями многовековых связей Византии и Руси.

Византийское искусство востребовано даже в современном мире, интерес к нему в последние десятилетия стремительно возрастает. Это связано не только с эстетическим совершенством, но и с одухотворенностью его памятников. Московский Кремль обладает одним из самых лучших собраний византийских памятников. На выставке каждый посетитель сможет окунуться в дивный византийский мир, тем более что в ней представлены наиболее знаковые для византийской культуры произведения.

Подробнее <http://silun.ru/node/456>

Выставка будет открыта до 25 июля 2013 г. в Оружейной палате Московского Кремля.

Будем рады Вашему посещению!